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Resultados actualizados a 20/03 às 12:13

Lote NOME V. BASE V VENDA

1 "Armas de Sousa, do Prado, com coroa de conde" placa de arreio em metal relevado 80 € 190 €

2 Medalha comemorativa da fundação da Igreja do Santíssimo Coração de Jesus (Basíl 40 € 0 €

3 J. A. N. MOLARINHO - 1828-1907 Medalha comemorativa da inauguração dos trabalhos 60 € 0 €

4 Medalha comemorativa do Terramoto e Maremoto de Lisboa - 1755 prata 300 € 300 €

5 J. A. N. MOLARINHO - 1828-1907 Medalha comemorativa do Iº Centenário do Marquês 60 € 0 €

6 J. A. N. MOLARINHO - 1828-1907 Medalha comemorativa do centenário da reforma da 60 € 0 €

7 A. WEINER - SÉC. XIX Medalha comemorativa da Prisão Celular em Mons, Bélgica - 1 100 € 0 €

8 Medalha comemorativa do 1º centenário da abertura dos portos do Brasil ao comérc 100 € 0 €

9 Medalha "All Comers Championship" prata 75 € 0 €

10 TONY SZIMAÏ - 1871-1938 Medalha comemorativa da aclamação de sua Majestade El-Re 100 € 100 €

11 Medalha - Ao Mérito - Câmara Municipal de Lisboa  prata séc. XIX/XX 50 € 0 €

12 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" guache sobre papel séc. XIX (2º quartel) 600 € 0 €

13 "Rei D. Manuel II (1908-1910)" fotografia sobre papel séc. XX (1ª década) 400 € 400 €

14 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" anel em prata e ouro de baixo teor com miniatura s 600 € 0 €

15 SANTA BÁRBARA - SÉC. XIX "Retrato de Senhora" miniatura oval sobre marfim 300 € 0 €

16 "Rei D. Miguel I (1828-1834)" anel em ouro de baixo teor com miniatura sobre pap 400 € 0 €

17 "Retrato de oficial" miniatura sobre marfim séc. XIX 120 € 240 €

18 "Dona Maria II - Rainha de Portugal (1826-1828 / 1834-1853)" miniatura sobre mar 250 € 250 €

19 "D. Pedro I - Imperador do Brasil (1822-1831)" miniatura sobre marfim séc. XIX ( 250 € 680 €

20 SANTA BÁRBARA - SÉC. XIX "Criança" miniatura sobre marfim 1.000 € 1.000 €

21 Sinete mão em jaspe séc. XVIII 250 € 0 €

22 Mesa de sinete ágata cornalina séc. XIX 180 € 180 €

23 "Efígie de D. Pedro V (1853-1861)" vidro AZUL pintado séc. XIX (2ª metade) 60 € 0 €

24 "Perfil masculino" relevo em ágata cornalina séc. XVIII/XIX 150 € 0 €

25 Alfinete "Duque de Wellington (1769-1852)" prata de baixo teor relevada e gravad 150 € 0 €

26 Alfinete de gravata "Cabeça de cão" pasta de vidro moldada séc. XIX/XX 150 € 0 €

27 Alfinete de gravata "Cabeça de turco" coral esculpido séc. XIX/XX 120 € 0 €

28 "Dona Maria I (1777-1816)" camafeu em caulino séc. XVIII 200 € 200 €

29 "D. Pedro III (1777-1786)" camafeu em caulino séc. XVIII 250 € 250 €

30 Copo vidro da Fábrica da Vista Alegre 300 € 0 €

31 Copo vidro da Fábrica da Vista Alegre 300 € 300 €

32 Copo oval vidro pintado possivelmente da Fábrica da Marinha Grande séc. XVIII (2 700 € 950 €

33 Copo vidro pintado possivelmente da Fábrica da Marinha Grande séc. XVIII 1.000 € 1.400 €

34 Frasco vidro pintado séc. XVIII 300 € 0 €

35 Frasco vidro pintado séc. XVIII 300 € 0 €

36 Copo oval vidro pintado séc. XVIII 700 € 1.100 €

37 Copo vidro bicolor séc. XIX 150 € 150 €

38 Par de copos vidro pintado séc. XIX 300 € 0 €

39 Cálice cristal séc. XIX (2ª metade) 150 € 150 €

40 Galheteiro de duplo depósito vidro soprado e moldado da Fábrica de La Granja séc 400 € 0 €

41 Par de galhetas vidro soprado e moldado provavelmente da Fábrica da Marinha Gran 150 € 150 €

42 Galheteiro de duplo depósito vidro espiralado provavelmente da Fábrica da Marinh 250 € 250 €

43 Galheteiro de duplo depósito vidro provavelmente da Fábrica da Marinha Grande sé 200 € 0 €

44 Pesa-papéis facetado "Overlay" cristal turquesa e incolor séc. XIX (2ª metade) 900 € 950 €

45 Pesa-papéis vidro séc. XIX (finais) 80 € 80 €

46 Pesa-papéis vidro séc. XIX (finais) 80 € 80 €



47 Bandeja com galhetas de missa estanho séc. XVIII (2ª metade) 150 € 150 €

48 Cadeado de porta ferro séc. XVII 300 € 520 €

49 Par de castiçais de saia de pequenas dimensões estanho 150 € 260 €

50 Cadeado de porta ferro séc. XVII 300 € 0 €

51 Caldeira com hissope estanho séc. XVIII (2ª metade) 200 € 240 €

52 Pichel estanho séc. XVII/XVIII 150 € 150 €

53 Ferro de hóstias ferro séc. XIX 150 € 0 €

54 Ferro para marcar gado "AR" ferro séc. XIX 150 € 420 €

55 "Cruz sobre orbe" ferro séc. XVI/XVII 400 € 420 €

56 Par de tocheiros bronze séc. XVII 420 € 720 €

57 "Golfinho - boca de fonte" escultura em bronze séc. XVIII/XIX 350 € 1.600 €

58 Almofariz bronze séc. XV/XVI 1.500 € 1.900 €

59 Cruzeta cobre séc. XIX 250 € 600 €

60 Tinteiro com gaveta e suporte para relógio de bolso pau-santo séc. XIX (2º quart 500 € 500 €

61 Tinteiro madeira exótica torneada e canelada séc. XIX 150 € 160 €

62 Binóculos de ópera bronze dourado e madrepérola séc. XIX/XX 200 € 320 €

63 Tinteiro recortado metal amarelo 350 € 0 €

64 Tinteiro recortado metal amarelo 400 € 0 €

65 Arca-forte (Burra) ferro séc. XVI/XVII 2.000 € 0 €

66 Arca de pequenas dimensões cedro (ou zimbro) séc. XVI (2ª metade) 2.500 € 2.500 €

67 Contador pau-santo séc. XVII 2.500 € 0 €

68 Contador com tampa de abater cedro séc. XVI/XVII 8.000 € 0 €

69 Mesa castanho e nogueira séc. XVII 700 € 0 €

70 Contador teca séc. XVI/XVII 6.000 € 6.200 €

71 Cadeira nogueira e castanho séc. XVII (2ª metade) 200 € 260 €

72 Bufete de pequenas dimensões pau-santo séc. XVII/XVIII 1.000 € 0 €

73 Bufete pau-santo séc. XVII (2ª metade) 6.000 € 6.800 €

74 Conjunto de cinco cadeiras nogueira e castanho séc. XVII/XVIII 1.000 € 1.200 €

75 Bufete pau-santo séc. XVII/XVIII 2.800 € 3.900 €

76 Mesa de encostar de pequenas dimensões pau-santo com entalhamentos 4.000 € 0 €

77 Mesa de encostar pau-santo com entalhamentos 15.000 € 0 €

78 Mesa de encostar nogueira 3.000 € 3.000 €

79 Mesa «ratona» pau-santo com entalhamentos 20.000 € 0 €

80 Cómoda castanho e outras madeiras com entalhamentos 1.000 € 1.000 €

81 Cómoda pau-santo 6.000 € 6.800 €

82 Mesa de jogo pau-santo com entalhamentos 25.000 € 0 €

83 Par de cadeiras de espaldar alto com braços nogueira com entalhamentos dourados 4.000 € 4.000 €

84 Par de cadeiras de espaldar alto com braços nogueira com entalhamentos dourados 4.000 € 4.000 €

85 Cómoda de pequenas dimensões pau-santo com entalhamentos 7.000 € 0 €

86 Armário Louceiro madeira pintada e dourada simulando diversas madeiras 5.000 € 0 €

87 Cómoda de pernas altas marchetaria de pau-santo e pau-rosa 3.000 € 0 €

88 Conjunto de canapé e quatro fauteuils nogueira com entalhamentos 3.000 € 0 €

89 Secretária de centro pau-santo 2.000 € 2.000 €

90 Mesa de encostar marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro 1.400 € 1.400 €

91 Cómoda nogueira com entalhamentos 2.000 € 2.000 €

92 Par de cadeiras pau-santo séc. XVIII (2ª metade) 500 € 500 €

93 Cadeira pau-santo séc. XVIII (2ª metade) 200 € 220 €

94 Papeleira vinhático, embutidos em buxo e pau-cetim "Flores" 2.000 € 0 €

95 Mesa de jogo de meia-lua com gaveta marchetaria de pau-santo, espinheiro e buxo 1.500 € 1.900 €

96 Papeleira faixeada a nogueira, mogno e espinheiro 1.800 € 1.800 €



97 Par de cadeiras de braços vinhático 1.000 € 1.000 €

98 Par de cadeiras de braços vinhático 1.000 € 1.000 €

99 Louceiro de grandes dimensões vinhático 3.000 € 3.000 €

100 Toucador marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim 800 € 0 €

101 Mesa de jogo folheado de pau-santo e espinheiro 700 € 0 €

102 Par de cantoneiras mogno 2.000 € 0 €

103 Cinco cadeiras vinhático 1.000 € 1.000 €

104 Secretária de tampo cilíndrico e pequeno alçado de gavetas vinhático e outras ma 1.500 € 1.500 €

105 Mesa de jogo marchetaria de pau-santo, pau-cetim e mogno "Xadrez" e "Cartas de j 1.200 € 1.300 €

106 Mesa de jogo marchetaria em pau-santo, pau-rosa, espinheiro e buxo "Xadrez" e "F 800 € 800 €

107 Cómoda de pequenas dimensões ao gosto francês 3.000 € 0 €

108 Cama pau-santo com entalhamentos 700 € 0 €

109 Cama pau-cetim 500 € 500 €

110 Tremó raiz de mogno com embutidos em buxo e ébano séc. XIX (1º quartel) 3.000 € 0 €

111 Conjunto de seis cadeiras madeira lacada a negro e dourado 1.200 € 0 €

112 Tremó madeira entalhada, dourada e marmoreada séc. XIX 800 € 1.600 €

113 Par de cadeiras de braços vinhático 400 € 0 €

114 Mesa de abas vinhático 500 € 600 €

115 Prato faiança dita de "Reflexos" séc. XVII/XVIII 500 € 1.050 €

116 Pote faiança séc. XVIII 250 € 420 €

117 Prato de pequenas dimensões faiança séc. XIX 100 € 100 €

118 Pia de água benta faiança de Lisboa - Monte Sinai séc. XVIII (1ª metade) 700 € 700 €

119 Bilha faiança "Malegueira" séc. XVII 800 € 1.700 €

120 Par de placas de luminária faiança da Real Fábricade Louça, ao Rato 1.500 € 0 €

121 Floreira de mesa "Cesto" faiança da Real Fábrica de Louça, ao Rato 5.000 € 0 €

122 JOAQUIM RODRIGUES MILAGRES - ACT. 1812-1817 Lavanda faiança gomada e recortada 600 € 0 €

123 Terrina faiança provavelmente da Real Fábrica do Rato 500 € 500 €

124 Prato faiança séc. XIX 250 € 380 €

125 Prato recortado faiança séc. XIX 350 € 1.000 €

126 Pote de pequenas dimensões faiança de Aveiro séc. XVIII (2ª metade) 200 € 220 €

127 Travessa recortada de pequenas dimensões faiança de Estremoz séc. XVIII/XIX 250 € 350 €

128 Taça gomada com pé faiança de Viana séc. XIX 800 € 1.200 €

129 Tinteiro e areeiro faiança de Viana séc. XIX 500 € 500 €

130 Garrafa "Figura feminina com sombrinha" faiança séc. XIX (4º quartel) 250 € 320 €

131 Bidé de caixa faiança provavelmente da Bica do Sapato séc. XVIII 400 € 400 €

132 Caneca "Cabeça de preta" faiança provavelmente da Real Fábrica do Rato séc. XVII 800 € 1.050 €

133 Jarro de segredo barro vidrado séc. XIX/XX 200 € 0 €

134 "Figura fálica" barro vidrado séc. XIX (4º quartel) 400 € 400 €

135 Painel de trinta azulejos séc. XVII 2.000 € 2.000 €

136 Painel de vinte e cinco azulejos séc. XVII 1.200 € 1.250 €

137 Painel de dezasseis azulejos séc. XVII 800 € 0 €

138 Painel de dezasseis azulejos séc. XVII 800 € 0 €

139 Painel de trinta azulejos séc. XVIII 600 € 600 €

140 Painel de dezasseis azulejos séc. XVIII 600 € 720 €

141 Painel de dezasseis azulejos séc. XVII 700 € 700 €

142 Figuras avulsas - "Pessoa, aves, barco e flores" séc. XVIII 600 € 0 €

143 Trecho de barra quatro azulejos e meio séc. XVII 700 € 0 €

144 Painel de cento e dezassete azulejos séc. XVIII (1ª metade) 6.000 € 0 €

145 Painel de quarenta e dois azulejos séc. XVIII 1.200 € 0 €

146 Painel de noventa azulejos 2.000 € 0 €



147 "Cão" escultura em bronze de Viena séc. XIX/XX 80 € 0 €

148 "Bulldog" escultura em bronze séc. XIX/XX 100 € 100 €

149 ALONZO - SÉC. XX "Três passarinhos sobre ferradura" escultura em bronze dourado 180 € 180 €

150 "Menino a dormir" escultura em bronze séc. XIX/XX 250 € 0 €

151 EUGÈNE BLOT - 1830-1899 "Pêcheur" e "Pêcheuse" par de esculturas em terracota 400 € 0 €

152 "Menina" escultura em alabastro séc. XIX/XX 350 € 350 €

153 ERNESTO CANTO DA MAYA - 1890-1981 "Virgem com Menino" escultura em bronze 3.500 € 5.000 €

154 JOSÉ JOAQUIM TEIXEIRA LOPES - 1837-1918 "Busto de Alexandre Herculano" escultura 250 € 250 €

155 SIMÕES DE ALMEIDA JÚNIOR - 1844-1926 "Caridade" escultura em gesso 320 € 0 €

156 ANTÓNIO TEIXEIRA LOPES - 1866-1942 "Infância de Caim"  escultura em bronze 700 € 900 €

157 ANTÓNIO VIEIRA - 1590-1642 (ATRIBUÍDO) "Sagrada Família" óleo sobre tela 14.000 € 14.000 €

158 "Retrato da Infanta Dona Maria Francisca Benedita - Princesa do Brasil (1746-182 3.000 € 3.800 €

159 "Amor Divino e Amor Profano" óleo sobre tela séc. XVII (3º quartel) 7.000 € 0 €

160 TONY DE BERGUE - 1820-1890 "Marinha - barcos junto à costa" óleo sobre tela 8.000 € 8.000 €

161 "Vista de Cantão" óleo sobre tela séc. XIX 10.000 € 0 €

162 "Dona Catarina de Bragança (1638-1705) - Infanta de Portugal e Rainha de Inglate 1.800 € 2.500 €

163 "Retrato de Senhor" óleo sobre tela séc. XIX (princípios) 600 € 600 €

164 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela 15.000 € 25.000 €

165 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Jovem Camponês" óleo sobre tela colada em cartão 1.500 € 0 €

166 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Paisagem com ponte sobre rio" óleo sobre cartão 4.000 € 4.000 €

167 MARQUES DE OLIVEIRA - 1853-1927 "As Mêdas" (Fim de tarde) - Aguda" óleo sobre ma 8.400 € 8.400 €

168 JOSÉ GYRÃO - 1840-1916 "Bicharada (Galo e animais de capoeira)" óleo sobre tela 6.000 € 8.000 €

169 VELOSO SALGADO - 1864-1945 "Homem com chapéu" óleo sobre tela 2.000 € 2.400 €

170 JOSÉ MALHOA - 1855-1933 "Praia da Rocha" carvão sobre madeira 3.000 € 3.800 €

171 ANTÓNIO SAÚDE - 1875-1958 "Paisagem" óleo sobre tela 1.800 € 1.800 €

172 ALFREDO KEIL - 1850-1907 "Paisagem com gado" óleo sobre cartão 3.200 € 4.000 €

173 FREDERICO AIRES - 1887-1963 "Marinha" óleo sobre tela 4.500 € 5.500 €

174 JOÃO VAZ - 1859-1931 "Lancha do Zé Perpétua (?)" óleo sobre tela 25.000 € 0 €

175 FREDERICO AIRES - 1887-1963 "Paisagem" óleo sobre laminado de madeira 500 € 500 €

176 ABEL CARDOSO - 1877-1964 "Paisagem" óleo sobre cartão 1.200 € 0 €

177 AGOSTINHO SALGADO - 1905-1967 "Pescadores da Póvoa de Varzim" óleo sobre madeira 1.500 € 0 €

178 FAUSTO SAMPAIO - 1893-1956 "Vista de S. Tomé - Ilhéu de Sant'Ana" óleo sobre tel 5.000 € 0 €

179 ERNESTO CONDEIXA - 1857-1933 "Paisagem" óleo sobre cartão 1.500 € 0 €

180 ALVES CARDOSO - 1883-1930 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela 4.000 € 4.000 €

181 JOSÉ JOAQUIM RAMOS - 1881-1972 "Trecho de Vila Viçosa" óleo sobre madeira 150 € 620 €

182 JOSÉ JOAQUIM RAMOS - 1881-1972 "Paisagem - Algarve" óleo sobre madeira 200 € 850 €

183 FREDERICO AIRES - 1887-1963 "Barcos no porto" óleo sobre laminado de madeira 800 € 0 €

184 CARLOS REIS - 1863-1940 "Rapaz" óleo sobre tela 2.500 € 2.800 €

185 CARLOS REIS - 1863-1940 "Retrato de Madame Sèves" óleo sobre tela 7.000 € 0 €

186 DOMINGOS REBELO - 1891-1971 "O Pescador" óleo sobre cartão 2.000 € 0 €

187 CARLOS BOTELHO - 1899-1982 "Vista de Lisboa com rio Tejo" óleo sobre tela 18.000 € 23.000 €

188 HENRI EDOUARD HUGUENIN - 1877-1958 "Interior com figura feminina" óleo sobre car 500 € 0 €

189 EDUARDA LAPA - 1896-1976 "Cabeça" pastel sobre papel 400 € 400 €

190 ABEL SALAZAR - 1889-1946 "Elegante" óleo sobre madeira 2.000 € 4.200 €

191 JORGE BARRADAS - 1894-1971 "A Selva" óleo sobre cartão 1.200 € 1.600 €

192 DÓRDIO GOMES - 1890-1976 "A Selva" óleo sobre madeira 5.000 € 5.000 €

193 INFANTA D. ANTÓNIA - 1845 - 1913 "Figuras junto a casebre" técnica mista sobre p 1.200 € 0 €

194 REI D. CARLOS - 1863-1908 "Marinha - Barcos junto à costa" óleo sobre seda 3.500 € 0 €

195 MAX ROMER - 1878-1960 "Rua das Maravilhas" aguarela sobre papel 600 € 1.350 €

196 MAX ROMER - 1878-1960 “Figuras junto à Capela de Nossa Senhora da Conceição, na 700 € 1.300 €



197 MAX ROMER - 1878-1960 "Figura feminina junto a «casinha de Santana»" guache sobr 600 € 1.300 €

198 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Vista de Coimbra" aguarela sobre papel 500 € 0 €

199 JOÃO ALVES DE SÁ - 1878-1972 "Bussaco" aguarela sobre papel 400 € 0 €

200 Pulseira "Fauces de leão" prata dourada cinzelada 300 € 700 €

201 Par de brincos ouro branco de 18 kt. séc. XX 300 € 320 €

202 Alfinete camafeu de concha "Cibele e Cupido" séc. XIX (finais) 150 € 170 €

203 Relógio de bolso JULES JÜRGENSEN três tampas em ouro (18 kt.) sendo as duas exte 2.500 € 2.700 €

204 Anel ouro séc. XIX 600 € 0 €

205 Anel ouro séc. XIX 600 € 0 €

206 Anel ouro séc. XIX 500 € 0 €

207 Alfinete platina e ouro branco séc. XX 4.000 € 4.200 €

208 Anel platina séc. XX 1.500 € 0 €

209 Par de brincos "à Rainha" montagem em prata séc. XIX 1.200 € 1.200 €

210 Alfinete e par de brincos prata e ouro cravejados com 10 pérolas,  pedras sintét 400 € 400 €

211 Colar e pulseira malha de ouro batida de 14 kt. séc. XX 850 € 850 €

212 Par de brincos ouro cravejado com pérolas de imitação séc. XIX (finais) 350 € 350 €

213 Colar e pulseira malha de ouro batida de 14 kt. séc. XX 800 € 800 €

214 Colar com pendente/alfinete "Cruz" e par de brincos ouro cinzelado e guilhochado 1.800 € 1.800 €

215 Par de brincos montagem em prata séc. XIX (3º quartel) 800 € 800 €

216 Alfinete "Por Bem" cartela em ouro cinzelado 560 € 700 €

217 Pendente "Laça" ouro vazado e gravado 1.200 € 2.700 €

218 Colar fiada de pérolas (2,7 mm) em ouro engranzado séc. XIX 700 € 1.300 €

219 Pulseira "Cinto" malha de ouro bicolor (18 kt.) cravejado com 19 diamantes talhe 600 € 600 €

220 Alfinete "Ramo" prata e ouro cravejados com 1/2 pérolas e 7 pérolas naturais séc 250 € 0 €

221 Pulseira ouro e platina 1.200 € 1.900 €

222 Anel ouro branco de 18 kt. séc. XX 1.600 € 1.800 €

223 Alfinete e par de brincos prata e ouro cravejados com 16 rubis, 39 diamantes e 7 700 € 850 €

224 D. PEDRO II - 1648-1706 Quartinho ouro 1.000 € 1.000 €

225 D. JOÃO V - 1706-1750 Quartinho ouro 250 € 300 €

226 D. JOÃO V - 1706-1750 1/2 Escudo ouro 250 € 380 €

227 D. JOÃO V - 1706-1750 1/2 Escudo ouro 220 € 220 €

228 D. JOÃO V - 1706-1750 1/2 Escudo ouro 180 € 250 €

229 D. JOÃO V - 1706-1750 Escudo ouro 350 € 620 €

230 D. JOSÉ I - 1750-1777 Quartinho ouro 250 € 420 €

231 D. JOSÉ I - 1750-1777 Escudo ouro 700 € 1.050 €

232 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 Escudo ouro 500 € 950 €

233 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 Peça ouro 600 € 850 €

234 D. MARIA I E D. PEDRO III - 1777-1786 Peça ouro 600 € 900 €

235 D. MARIA I - 1786-1805 Cruzado novo (Pinto) ouro 150 € 260 €

236 D. MARIA I - 1786-1805 Quartinho ouro 550 € 900 €

237 D. LUÍS I - 1861-1889 5.000 Reis ouro 220 € 240 €

238 D. LUÍS I - 1861-1889 10.000 Reis ouro 600 € 950 €

239 D. LUÍS I - 1861-1889 10.000 Reis ouro 600 € 780 €

240 Relógio de pulso OMEGA - CONSTELLATION caixa e bracelete em ouro 1.500 € 1.700 €

241 Relógio de pulso PATEK PHILIPPE caixa em ouro (18 kt.) nº 623360, bracelete em p 2.500 € 2.500 €

242 Caixa de rapé prata séc. XIX (2ª metade) 250 € 0 €

243 Caixa de rapé prata, interior dourado séc. XIX (2ª metade) 180 € 0 €

244 Caixa de rapé de pequenas dimensões prata séc. XIX (2ª metade) 120 € 220 €

245 Paliteiro "Anfitrite" prata e prata dourada 800 € 1.800 €

246 Paliteiro "Neptuno" prata 800 € 800 €



247 Caixa de toucador vidro séc. XIX/XX 300 € 0 €

248 Caixa de toucador vidro séc. XIX/XX 200 € 200 €

249 Metro com estojo estojo em prata monogramada séc. XIX/XX 200 € 320 €

250 Cartoneira prata séc. XIX (2ª metade) 300 € 300 €

251 Cálice e patena prata e prata dourada 1.000 € 1.600 €

252 Cálice e patena prata e prata dourada séc. XX 700 € 1.000 €

253 Salva de vinte e oito gomos prata séc. XVII/XVIII 8.000 € 0 €

254 Par de candelabros de dois lumes prata 2.800 € 2.800 €

255 Salva de catorze gomos com pé alto prata séc. XVII/XVIII 5.000 € 0 €

256 Par de pratos prata 2.000 € 2.000 €

257 Conjunto de quatro castiçais de saia prata séc. XVIII (meados) 15.000 € 15.000 €

258 Salva de três pés prata 1.800 € 1.800 €

259 Cafeteira de grandes dimensões prata 5.000 € 0 €

260 Salva prata 1.000 € 1.600 €

261 Terrina oval prata 25.000 € 0 €

262 Gomil prata 1.500 € 0 €

263 Lavanda e gomil de asa perdida prata 10.000 € 10.500 €

264 Salva de três pés prata 700 € 700 €

265 Salva de três pés prata 400 € 520 €

266 Cafeteira de três pés prata 5.000 € 0 €

267 Bandeja de gradinha com tesoura de morrões prata 400 € 780 €

268 Salva de três pés prata 200 € 260 €

269 Par de castiçais prata 3.000 € 0 €

270 Salva de três pés prata 300 € 350 €

271 Salva de três pés prata 200 € 300 €

272 Lavanda e gomil prata 5.000 € 0 €

273 Copo prata 500 € 500 €

274 Copo prata 600 € 600 €

275 Bule prata 1.500 € 1.500 €

276 Salva de gradinha de quatro pés prata 1.000 € 1.000 €

277 Salva polilobada de gradinha de três pés prata 400 € 750 €

278 Três castiçais prata 1.200 € 2.000 €

279 Par de castiçais prata 800 € 850 €

280 Par de castiçais prata 1.600 € 0 €

281 Par de castiçais prata 800 € 1.000 €

282 Cafeteira de pequenas dimensões prata 4.000 € 0 €

283 Salva de gradinha de três pés prata 250 € 320 €

284 Salva de gradinha de três pés prata 200 € 260 €

285 Par de castiçais prata 700 € 700 €

286 Par de castiçais de pequenas dimensões prata 500 € 500 €

287 Par de castiçais prata 1.000 € 1.250 €

288 Par de castiçais prata 800 € 1.050 €

289 Cafeteira prata 1.200 € 1.200 €

290 Par de castiçais prata 600 € 1.150 €

291 Par de castiçais prata 800 € 900 €

292 Par de castiçais prata 800 € 850 €

293 Par de castiçais prata 800 € 1.100 €

294 Salva de suspensão de grandes dimensões prata repuxada e gravada 800 € 1.800 €

295 Salva de suspensão de grandes dimensões prata repuxada e gravada "Flores" 900 € 2.200 €

296 Centro de mesa de três pés prata 700 € 1.050 €



297 Par de candelabros de três lumes prata 4.000 € 4.000 €

298 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 "Lagosta" escultura articulável em prata, olhos em vid 4.500 € 8.000 €

299 Taça com pegas prata martelada 700 € 800 €

300 LUÍS FERREIRA - 1909-1994 "Golfinhos" par de esculturas em matéria córnea com ap 7.000 € 7.000 €

301 Pinça prata 100 € 100 €

302 Pinça prata 100 € 100 €

303 Pinça prata 100 € 160 €

304 Espátula de peixe prata 250 € 650 €

305 Espátula de peixe prata vazada 350 € 350 €

306 Pinça para salada prata vazada e gravada 150 € 420 €

307 Pinça para salada prata vazada e gravada 300 € 550 €

308 Doze descansos de talheres prata relevada "Flores" 200 € 260 €

309 Espátula para peixe prata 200 € 300 €

310 Concha da sopa prata 150 € 150 €

311 Espátula para peixe 200 € 200 €

312 Doze colheres de chá prata monogramada "C 1º encimado por coroa real" - Rei D. C 350 € 520 €

313 Doze colheres de café prata monogramada "C 1º encimado por coroa real" - Rei D. 300 € 500 €

314 Faqueiro para doze pessoas prata 1.300 € 2.200 €

315 Vinte e quatro facas cabos em madrepérola polida, anilhas em prata séc. XIX (mea 200 € 200 €

316 Caneca (Tankard) prata 1.000 € 1.000 €

317 Copo prata gravada "Vista de cidade" 300 € 0 €

318 Par de castiçais prata gravada e relevada "Concheados" 1.200 € 1.200 €

319 Jarro com tampa prata, pega em madeira 1.200 € 1.200 €

320 Par de pratos marcadores prata 1.500 € 8.000 €

321 Vinaigrette (hovedvandsæg) prata relevada "Flores" cravejada com vidro sobre mon 200 € 0 €

322 Miniatura "Cafeteira" prata 150 € 0 €

323 Conjunto de toucador prata 1.000 € 0 €

324 Prato recortado de pequenas dimensões porcelana da China 150 € 620 €

325 Prato gomado porcelana da China 150 € 150 €

326 Prato porcelana da China 80 € 420 €

327 Taça porcelana da China dita de "Swatow" séc. XVII 500 € 500 €

328 Covilhete redondo porcelana da China 150 € 150 €

329 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 100 € 110 €

330 Pote porcelana da China 400 € 420 €

331 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 350 €

332 Prato redondo porcelana da China 300 € 0 €

333 Prato fundo porcelana da China 2.000 € 2.600 €

334 Pote porcelana da China 400 € 850 €

335 Base de hooka (Cachimbo de água) porcelana da China 2.500 € 0 €

336 Par de taças com  pires porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 220 €

337 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 120 € 200 €

338 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 60 € 60 €

339 Par de canecas cónicas porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 750 €

340 Bule, leiteira, base de açucareiro, dois pires e chávena porcelana da China, Com 400 € 480 €

341 Escudela com tampa porcelana da China 300 € 300 €

342 Covilhete recortado porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 0 €

343 Jarra polilobada porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 150 €

344 Gomil porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 0 €

345 Par de pratos porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 420 €

346 Travessa de terrina de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índi 500 € 500 €



347 Terrina recortada de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Ìndias 500 € 2.300 €

348 Travessa de terrina de pequenas dimensões recortada porcelana da China, Companhi 300 € 480 €

349 Terrina de pequenas dimensões porcelana da China 400 € 600 €

350 Terrina de pequenas dimensões com travessa porcelana da China, Companhia das Índ 350 € 580 €

351 Pote porcelana da China 400 € 400 €

352 Par de travessas ovais porcelana da China, Companhia das Índias 650 € 0 €

353 Travessa oval de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 350 € 350 €

354 Terrina porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 1.250 €

355 Par de travessas oitavadas porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 0 €

356 Terrina com travessa oitavada porcelana da China, Companhia das Índias 2.500 € 0 €

357 Seis pratos de sopa recortados porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

358 Seis pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

359 Seis pratos recortados porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

360 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 1.500 € 0 €

361 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias 1.200 € 1.200 €

362 Covilhete redondo recortado porcelana da China, Companhia das Índias 400 € 0 €

363 Travessa recortada de grandes dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 0 €

364 Terrina com travessa porcelana da China, Companhia das Índias 4.000 € 4.000 €

365 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 260 €

366 Chávena com pires porcelana da China, Companhia das Índias 100 € 100 €

367 Taça com pires porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 900 €

368 Covilhete recortado de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índi 700 € 700 €

369 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 680 €

370 Covilhete porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €

371 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 280 €

372 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 300 €

373 Travessa oval de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 300 € 550 €

374 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 480 €

375 Bule porcelana da China 150 € 480 €

376 Par de potes de grandes dimensões com tampas porcelana da China, Companhia das Í 20.000 € 0 €

377 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 1.600 €

378 Prato recortado porcelana da China, Companhia das Índias 800 € 1.700 €

379 Frasco de chá porcelana da China, Companhia das Índias 1.500 € 2.500 €

380 Par de travessas recortadas porcelana da China, Companhia das Índias  700 € 1.250 €

381 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 250 € 300 €

382 Travessa recortada porcelana da China, Companhia das Índias 2.000 € 2.800 €

383 Quatro taças de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 150 € 190 €

384 Prato de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 200 €

385 Bule de pequenas dimensões porcelana da China, Companhia das Índias 200 € 320 €

386 Chávena porcelana da China, Companhia das Índias 600 € 1.700 €

387 Travessa oval porcelana da China, Companhia das Índias 1.500 € 1.500 €

388 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 2.500 € 3.800 €

389 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 2.500 € 2.800 €

390 Terrina redonda porcelana da China, Companhia das Índias 10.000 € 10.000 €

391 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 800 €

392 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 500 € 500 €

393 Prato de sopa porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 700 €

394 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 1.000 € 1.000 €

395 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 700 €

396 Prato porcelana da China, Companhia das Índias 700 € 700 €



397 Placa porcelana da China 300 € 1.600 €

398 Jarra de grandes dimensões porcelana da China 500 € 3.200 €

399 Prato de grandes dimensões porcelana do Japão 300 € 0 €

400 Taça de bordo recortado com pé porcelana da China 500 € 0 €

401 Par de jarras porcelana da China 300 € 750 €

402 Par de cabaças com tampas porcelana do Japão 500 € 500 €

403 Cartoneira marfim esculpido e vazado "Cenas orientais" séc. XIX 700 € 0 €

404 Cartoneira marfim esculpido "Cenas orientais" e "Flores" séc. XIX 600 € 600 €

405 Par de copos de gamão marfim torneado séc. XIX 200 € 300 €

406 Leque marfim 300 € 420 €

407 Pano de armar seda bordada "Cães de fo" séc. XIX 1.000 € 1.000 €

408 Caixa com jogo de majong madeira lacada, policromada e dourada séc. XX (1ª metad 600 € 1.100 €

409 Arca teca séc. XVII/XVIII 1.800 € 1.800 €

410 Arca de pequenas dimensões cânfora séc. XIX (2ª metade) 500 € 500 €

411 Contador de duas portas madeira lacada de negro séc. XVIII 2.500 € 2.500 €

412 Arca de grandes dimensões cedro séc. XVI 4.000 € 4.000 €

413 Escritório cedro séc. XVI/XVII 5.000 € 0 €

414 Arca cedro séc. XVII 1.500 € 0 €

415 Baú castanho séc. XIX 500 € 500 €

416 Contador nogueira séc. XVII (1ª metade) 4.000 € 4.000 €

417 Cofre de pequenas dimensões madeira lacada de negro séc. XVII 1.000 € 0 €

418 Papeleira de pequenas dimensões madeira pintada séc. XVIII 7.500 € 0 €

419 "Paisagem com aves, contruções e cascata" tapeçaria de Aubusson séc. XVII/XVIII 4.000 € 0 €

420 Fauteuil de criança madeira entalhada e pintada séc. XVIII 3.000 € 0 €

421 Arca madeira séc. XVII/XVIII 500 € 0 €

422 Banca de ourives castanho séc. XIX 600 € 780 €

423 Par de cadeiras de tesoura de pequenas dimensões cedro séc. XIX 1.000 € 0 €

424 Mesa de casa de jantar mogno séc. XIX (2ª metade) 2.000 € 0 €

425 Par de fauteuils mogno 2.000 € 0 €

426 Toucador mogno e raiz de mogno com filetes negros séc. XIX (2º quartel) 1.000 € 0 €

427 Secretária mogno e raiz de mogno, interior em carvalho séc. XIX (1º quartel) 6.000 € 0 €

428 Davenport nogueira e raiz de nogueira séc. XIX (2ª metade) 1.800 € 1.800 €

429 Secretária de senhora com pequeno alçado nogueira e raiz de nogueira com entalha 1.500 € 0 €

430 Cadeira de secretária nogueira séc. XX (princípios) 400 € 0 €

431 "MotorTrunk" madeira forrada a tela negra séc. XX (1º quartel) 500 € 1.200 €

432 "Trunk" madeira revestida a tela monogramada LV séc. XIX/XX 2.500 € 2.500 €

433 Caixa de faqueiro mogno e folha de teixo 300 € 420 €

434 Samovar cobre e latão relevado séc. XIX 250 € 520 €

435 Par de cantoneiras de suspensão marchetaria de pau-santo e pau-rosa séc. XIX (2ª 800 € 1.050 €

436 Par de placas de luminária molduras em madeira entalhada e dourada encimadas por 600 € 1.050 €

437 Espelho moldura em madeira entalhada, policromada e dourada séc. XVIII 700 € 0 €

438 Espelho moldura em madeira vazada, entalhada e dourada séc. XVIII 600 € 900 €

439 Par de mísulas madeira entalhada e dourada "Aves" séc. XIX 2.500 € 0 €

440 CHARLES AURANT - SÉC. XIX Leque seda pintada "Cenas galantes" e "Cartéis rococó" 250 € 0 €

441 Espelho moldura em madeira revestida a veludo com aplicações de placas em marfim 1.800 € 3.800 €

442 Espelho moldura em madeira e gessos aplicados séc. XIX (2ª metade) 1.500 € 0 €

443 Moldura madeira acharoada séc. XVII 700 € 0 €

444 Par de vasos com base ferro fundido séc. XIX (2ª metade) 400 € 850 €

445 Barco a remos "Nossa Senhora da Assunção" miniatura em madeira séc. XX (1ª metad 500 € 0 €

446 Pia com pé lioz séc. XVIII/XIX 1.400 € 0 €



447 Almofariz mármore de Estremoz séc. XVII 250 € 250 €

448 Ânfora mármore séc. XVII/XVIII 800 € 4.000 €

448a Almofariz com pega e bico mármore séc. XVI 500 € 1.600 €

449 Relógio de caixa alta caixa em madeira acharoada a verde com pinturas a vermelho 1.500 € 1.700 €

450 Relógio de mesa caixa de carvalho folheada a ébano séc. XVIII (meados) 2.000 € 6.000 €

451 Relógio de caixa alta caixa em castanho pintada de verde e bordeaux com dourados 1.800 € 1.800 €

452 Relógio de mesa caixa em mogno e raiz de mogno séc. XVIII/XIX 1.500 € 4.200 €

453 Relógio despertador "Jesuita" latão cinzelado, dourado e prateado séc. XVIII (1ª 700 € 700 €

454 Relógio "Colmeia com abelhas" bronze "patine vert" e dourado séc. XIX (1º quarte 1.500 € 5.800 €

455 Relógio de mesa bronze relevado e dourado "Figuras mitológicas" séc. XIX (2º qua 1.800 € 0 €

456 Lustre de saco com oito lumes vidro com pingentes séc. XX (meados) 1.500 € 1.500 €

457 Par de girândolas de quatro lumes vidro e cristal lapidado séc. XIX 2.000 € 2.000 €

458 Par de castiçais estanho séc. XVII/XVIII 150 € 420 €

459 Par de castiçais bronze relevado e dourado séc. XIX (2º quartel) 600 € 600 €

460 Par de castiçais bronze relevado e dourado séc. XIX (2ª metade) 400 € 420 €

461 Par de candelabros de quatro lumes bronze dourado "Cães de caça, perdizes pendur 3.500 € 0 €

462 Guarda Imperial e outros Regimentos de Linha de Napoleão III conjunto de quinze 3.000 € 5.200 €

463 Maquineta pau-santo e pau-cetim 800 € 0 €

464 Retábulo madeira entalhada com escudo esquartelado: 1º e 4ª - Pinto (mal represe 150 € 150 €

465 Teliz veludo verde bordado com armas de Tenreiro e Almeida (ou Melo) com coronel 1.000 € 1.400 €

466 Pano de pendurar damasco vermelho com veludo verde séc. XVII 200 € 400 €

467 Tapete fio de lã séc. XX (1ª metade) 2.500 € 0 €

468 Tapete fio de lã séc. XX (1ª metade) 3.000 € 0 €

469 Tapete de sela fio de lã séc. XX (1ª metade) 150 € 150 €

470 Tapete de sela fio de lã séc. XX (1ª metade) 150 € 1.000 €

471 Tapete fio de lã séc. XX (1ª metade) 150 € 750 €

472 Tapete fio de lã séc. XIX/XX 500 € 1.100 €

473 Tapete fio de lã séc. XIX/XX 600 € 3.800 €

474 Tapete fio de lã séc. XX (1ª metade) 250 € 520 €

475 Tapete fio de lã séc. XX (1ª metade) 700 € 700 €

476 Conjunto de trinta pedras de gamão marfim torneado séc. XVIII/XIX 400 € 400 €

477 Cofre de pequenas dimensões tartaruga séc. XIX (2ª metade) 300 € 0 €

478 Caixa com jogo de dominó tartaruga com aplicações em ouro de baixo teor "Lebre" 200 € 260 €

479 Porta mensagens marfim séc. XIX (2ª metade) 1.000 € 0 €

480 Tabuleiro com trinta pedras de gamão pau-santo 600 € 600 €

481 Tinteiro porcelana de Meissen séc. XIX 500 € 0 €

482 Jarra porcelana de Sèvres séc. XIX/XX 150 € 260 €

483 Taça com pé porcelana de Sèvres séc. XIX/XX 600 € 0 €

484 Taça com tampa porcelana de Sèvres séc. XIX/XX 300 € 300 €

485 "Aves" par de esculturas em porcelana séc. XIX/XX 800 € 2.100 €

486 Prato recortado porcelana de Limoges séc. XIX (finais) 80 € 80 €

487 "Fracas" par de esculturas em porcelana provavelmente de Meissen séc. XIX 1.500 € 3.200 €

488 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVI/XVII 1.500 € 0 €

489 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim séc. XVI/XVII 800 € 800 €

490 "Pietà" escultura em marfim séc. XVII 3.000 € 3.000 €

491 "Cabeça de Santo Jesuíta", escultura em marfim pintado séc. XVII 200 € 380 €

492 "Nossa Senhora" escultura em marfim séc. XVI/XVII 1.700 € 0 €

493 "Menino Jesus deitado" escultura em marfim parcialmente dourado e policromado sé 100 € 320 €

494 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVI (2ª metade) 3.500 € 0 €

495 "Santana ensinando Nossa Senhora a ler" grupo escultórico em marfim policromado 2.500 € 2.500 €



496 "Cristo Crucificado" escultura em marfim parcialmente policromado séc. XVII 4.000 € 4.800 €

497 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 1.800 € 3.000 €

498 "Menino Jesus Bom Pastor" escultura em marfim séc. XVII 1.700 € 1.700 €

499 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim policromado séc. XVIII (3º quar 3.000 € 3.000 €

500 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em marfim parcialmente dourado e policrom 1.500 € 1.500 €

501 "Nossa Senhora da Conceição ladeada por Anjos" escultura em marfim parcialmente 2.500 € 0 €

502 "Menino Jesus Salvador do Mundo" escultura em marfim séc. XVI/XVII 2.200 € 0 €

503 "Nossa Senhora do Carmo" escultura em marfim com restos de policromia e de doura 2.500 € 3.500 €

504 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVII 2.800 € 4.200 €

505 "Nossa Senhora entregando a casula a Santo Ildefonso e outro Santo" grupo escult 40.000 € 0 €

506 "Cristo Crucificado" escultura em marfim séc. XVII 800 € 800 €

507 "Nossa Senhora de mãos postas" escultura em marfim com dourados séc. XVII 12.000 € 23.000 €

508 "Representações da Paixão de Cristo" cinco esculturas em marfim séc. XVII 800 € 1.600 €

509 "Santa Teresinha do Menino Jesus (?)" escultura em marfim séc. XIX (2ª metade) 700 € 0 €

510 "Cristo crucificado" escultura em marfim séc. XVIII/XIX 600 € 600 €

511 "Cristo crucificado" escultura em marfim parcialmente dourado e policromado séc. 1.200 € 3.200 €

512 "Nossa Senhora" escultura em teca policromada e dourada séc. XVIII 1.200 € 0 €

513 "Santa Catarina de Siena (?)" escultura em teca séc. XVII 450 € 0 €

514 "São Damião" escultura em teca policromada séc. XVIII 1.500 € 1.500 €

515 "Menino Jesus Bom Pastor sentado sobre rochedo com pés assentes na Orbe" escultu 1.200 € 1.200 €

516 "São João de Calvário" escultura em marfim séc. XVII 300 € 300 €

517 Retábulo madeira entalhada, pintada e dourada "Pomba do Espírito Santo" séc. XVI 1.200 € 0 €

518 Pia kaeta (faca) punho em matéria córnea esculpida com aplicações em prata relev 1.000 € 0 €

519 Pia kaeta (faca) punho em marfim esculpido com aplicações em prata relevada séc. 1.000 € 0 €

520 Cabo de enxota moscas marfim séc. XVII 1.200 € 0 €

521 Polvorinho "Antílope" cobre prateado séc. XIX 400 € 0 €

522 Polvorinho madeira revestida a tecido vermelho com galões séc. XVIII/XIX 500 € 0 €

523 Polvorinho madeira relevada e pintada séc. XVIII 500 € 0 €

524 Caixa/copo chifre de boi da Índia séc. XVII 500 € 0 €

525 "Mão" coça-costas marfim esculpido séc. XVII/XVIII 350 € 350 €

526 Pente marfim esculpido "Figuras hindus" séc. XVII 600 € 600 €

527 Caixa redonda para relíquias budistas cristal de rocha séc. XVIII 350 € 0 €

528 "Buda" escultura em cristal de rocha séc. XVIII 1.200 € 0 €

529 Escritório madeira com marchetaria de placas de tartaruga, marfim e marfim tingi 3.500 € 3.500 €

530 Tinteiro teca séc. XVII 6.000 € 13.000 €

531 Pano de armar linho bordado a fio de seda policromada com pontos em fio de ouro 25.000 € 40.000 €

532 Escritório de pequenas dimensões teca séc. XVII 2.500 € 2.500 €

533 Escritório sissó séc. XVII 40.000 € 0 €

534 Escritório teca séc. XVII 600 € 650 €

535 Contador de dez gavetas simulando doze, com trempe teca séc. XVII 30.000 € 0 €

536 Cofre tartaruga com gravações  séc. XVII 3.000 € 3.200 €

537 Caixa madeira integralmente revestida a marchetaria de tartaruga e madrepérola " 12.000 € 0 €

538 Estante de Corão madeira séc. XVIII 1.200 € 1.200 €

539 Crucifixo tamarindo com embutidos em madrepérola gravada séc. XIX 400 € 0 €

540 Camilha de Menino Jesus ébano com entalhamentos séc. XVIII (2ª metade) 1.200 € 1.200 €

541 Cofre madeira revestida a placas de madrepérola gravada e massa negra séc. XVIII 3.000 € 0 €

542 Caixa teca integralmente revestida a marfim e osso C. 1800 1.800 € 1.800 €

543 Par de ânforas ébano entalhado séc. XIX 1.500 € 1.500 €

544 Caixa teca séc. XVIII 1.500 € 1.500 €

545 Porta teca com entalhamentos séc. XVII/XVIII 1.500 € 1.500 €



546 "Macacos com grifos" par de esculturas/figuras de convite em madeira escurecida 4.000 € 0 €

547 "São José Peregrino" escultura em madeira policromada séc. XVIII 5.000 € 6.500 €

548 "Santo Bispo" escultura em madeira séc. XVII 200 € 0 €

549 "Santa Catarina" escultura em madeira policromada séc. XVII 700 € 700 €

550 "São Francisco de Assis" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII 2.000 € 0 €

551 "São João Baptista" escultura em buxo séc. XVII/XVIII 300 € 0 €

552 "Santana e Nossa Senhora" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVII 700 € 0 €

553 "Nossa Senhora em Majestade com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada 1.500 € 1.800 €

554 "São Miguel Arcanjo" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII 800 € 1.400 €

555 "Nossa Senhora com o Menino Jesus" escultura em madeira policromada séc. XVII (4 25.000 € 0 €

556 "Santa Catarina" escultura em pedra de Ançã com restos de policromia séc. XV/XVI 1.500 € 1.500 €

557 "São Miguel Arcanjo" escultura em pedra séc. XVIII (1ª metade) 1.500 € 2.400 €

558 "Santas Mães - Santana, Nossa Senhora e o Menino Jesus" grupo escultórico em ala 24.000 € 0 €

559 "São Sebastião" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX 600 € 720 €

560 "São Manuel" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVIII/XIX 600 € 600 €

561 "Anjos candelários" par de esculturas em madeira policromada séc. XVII 2.000 € 0 €

562 "Menino Jesus da Boa Morte" grupo escultórico em terracota policromada e dourada 600 € 0 €

563 "Pietà" escultura em madeira policromada séc. XVIII 1.500 € 3.500 €

564 "Santana ensinando Nossa Senhora a ler" escultura em madeira policromada e doura 2.000 € 0 €

565 "Nossa Senhora da Conceição" escultura em madeira policromada e dourada séc. XVI 1.000 € 1.200 €

566 Camilha madeira pintada 400 € 0 €

567 "Crucifixo com Sagrado Coração" escultura em madeira entalhada policromada e dou 400 € 400 €

568 Peanha madeira entalhada, vazada e dourada 800 € 800 €

569 Oratório madeira entalhada, pintada e dourada séc. XVII (2ª metade) 1.000 € 0 €

570 Caixa de esmolas castanho pintado séc. XVII/XVIII 700 € 720 €

571 Mísula "Concha" madeira entalhada, marmoreada a verde e dourada séc. XVIII 300 € 300 €

572 Oratório madeira entalhada, pintada e dourada 1.200 € 0 €

573 Relicário centro com pintura sobre cobre "Nossa Senhora" séc. XVII/XVIII 1.800 € 0 €

574 "Baptismo de Cristo" e "Cristo e instrumentos da Sua Paixão" par de medalhões em 1.200 € 0 €

575 Registo "São José com o Menino" moldura em madeira entalhada, pintada e dourada 1.200 € 0 €

576 "Nossa Senhora com o Menino Jesus entregando o Rosário a São Domingos" registo b 700 € 0 €

577 "Adoração dos Reis Magos" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 2.800 € 2.800 €

578 Oratório carvalho parcialmente escurecido séc. XVI/XVII 3.000 € 0 €

579 "Nossa Senhora com o Menino Jesus e São João Baptista" óleo sobre madeira séc. X 1.500 € 1.500 €

580 "«Trompe-l'oeil» de Altar Dominicano de Nossa Senhora do Rosário com o Menino Je 18.000 € 18.000 €

581 "Santa Bárbara" óleo sobre tela séc. XVIII 600 € 650 €

582 "Baptismo de Cristo" óleo sobre tela séc. XVIII 600 € 680 €

583 "Nossa Senhora com o Menino Jesus e diversos santos" óleo sobre tela séc. XVIII 700 € 850 €

584 "Nossa Senhora, Menino Jesus, Santa Ana, São Joaquim e São João Baptista" óleo s 800 € 0 €

585 "Nossa Senhora, São José com o Menino Jesus e São João Baptista" óleo sobre folh 400 € 400 €

586 "São José sendo coroado pelo Menino Jesus" óleo sobre tela séc. XVIII 1.500 € 1.500 €

587 "Retrato de Dominicano" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 800 € 800 €

588 "Anunciação" óleo sobre tela séc. XVIII (4º quartel) 1.500 € 1.500 €

589 "Fidalga da Casa de Habsburg" óleo sobre tela séc. XVII 2.500 € 0 €

590 "Natureza morta - Flores" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 800 € 800 €

591 "Natureza morta - jarra com flores e cesto com frutos" óleo sobre tela séc. XVII 2.500 € 0 €

592 "Trecho de vila com figuras e animais" óleo sobre madeira séc. XVII 2.500 € 2.500 €

593 "Paisagem com figuras e animais junto a casario e rio" óleo sobre tela séc. XVII 6.000 € 0 €

594 "Figuras a cavalo junto de ruínas" óleo sobre madeira séc. XVIII 1.200 € 1.600 €

595 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 3.500 € 0 €



596 “O festim dos deuses (Le festin des dieux)” óleo sobre madeira octogonal séc. XV 8.000 € 0 €

597 "Naturezas mortas - Melancias e outros frutos" par de óleos sobre tela séc. XIX 1.500 € 2.300 €

598 VILLARS KRAFFT - SÉC. XIX/XX "Natureza morta - cesto com frutos" óleo sobre tela 1.000 € 1.500 €

599 "Interior de pombal" óleo sobre tela séc. XIX 800 € 850 €

600 "Natureza morta - Vaso com flores" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 1.500 € 0 €

601 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 4.000 € 0 €

602 "Porto do Mar Mediterrâneo" óleo sobre tela 5.000 € 6.200 €

603 "Aves e porquinho da Índia" óleo sobre tela séc. XVII/XVIII 1.000 € 1.000 €

604 "Figuras e animais junto a ruínas" óleo sobre tela  séc. XVII 4.000 € 0 €

605 LOUIS BOIRIE - SÉC. XIX/XX "Vistas de Veneza - Igreja de Santa Maria da Saúde e 4.000 € 0 €

606 "Senhora com turbante" óleo sobre tela séc. XVIII 1.400 € 1.400 €

607 "Figura alegórica" óleo sobre tela séc. XVIII/XIX 600 € 850 €

608 M. GUÉRIN - SÉC. XIX/XX "Retrato de Senhora" pastel sobre tela 500 € 0 €

609 CHARLES DE CHATILLON - 1777-1844 "Retrato de Senhora" guache sobre papel 1.000 € 0 €

610 "The young mother" óleo sobre tela séc. XIX 700 € 0 €

611 VICTOR LHOMME - 1870-1957 "Cão" óleo sobre tela 800 € 0 €

612 E. G. BARKER - SÉC. XIX "Cães e caça pendurada" óleo sobre tela 1.800 € 0 €

613 "Paisagem com pastor e animais" óleo sobre tela séc. XVII 1.800 € 0 €

614 ARTHUR LYONE - SÉC. XIX/XX "Senhora e menino" óleo sobre tela 2.800 € 0 €

615 PAUL B. PASCAL - 1832-C.1903 "Vista do Rio Nilo com caravana e pirâmides ao fund 1.500 € 0 €

616 "Paisagens com figuras" par de óleos sobre cartão séc. XIX 1.000 € 0 €

617 "Marinha" óleo sobre tela séc. XIX 1.100 € 1.600 €

618 THEOFILE LOUIS DEYROLLE - 1844-1923 "Marinha - pescadores e barcos" óleo sobre m 3.000 € 3.000 €

619 "Paisagem com figuras" óleo sobre tela séc. XIX 800 € 0 €

620 J. MARTIN - SÉC. XIX/XX "Marinha - Barcos na entrada da barra" óleo sobre tela 1.200 € 1.200 €

621 FRANCESCO BARTOLOZZI - 1728-1815 "Meses do ano" doze gravuras sobre papel 1.800 € 1.800 €

622 JEAN PILLEMENT - 1728-1808 "Chinoiseries" conjunto de quatro gravuras sobre pape 800 € 2.100 €

623 MYLES BIRKET FOSTER - 1825-1899 "Crianças no campo" aguarela sobre papel 800 € 0 €

624 "Senhor a cavalo" aguarela sobre papel 200 € 0 €

625 MYLES BIRKET FOSTER - 1825-1899 "Figuras e burros na praia (Baía de Robin Hoods 600 € 0 €


